KOO 3AKA3A OJ1A DMP 343

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

MSMEPAEMOE OABJIEHUVE
M36biToyHoe (10...1000 mbap) 100
OVATASOH MEPErPY3KA
..10 m6ap 60 mbap 0100
..20 mbap 60 mbap 0200
..40 mbap 300 mbap 0400
..60 mbap 300 mbap 0600
...100 m6ap 300 mbap 1000
..160 mbap 1000 mbap 1600
..250 mbap 1000 mbap 2500
...400 mbap 1000 mbap 4000
...600 mb6ap 3000 mb6ap 6000
...1000 mbap 3000 mb6ap 1001
-1000...0 mbap 3000 mb6ap X102
BakyyMMETPUYECKoe aaBneHne (Npu 3akase ykasaTb AuanasoH) XXXX
[Opyrown (ykasatb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy ons AByxAnMana3oHHOrO UCMOMHEHUS 9999-9999(%)
Mo 3anpocy ons Tpexanana3oHHOro UCMONHEHNs 9999-9999-9999(*)
BbIXOAHOW CUTHAN
4...20 MA / 2-x npoB.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npos..
0...5 B/ 3-x npos.
4...20 mMA / 2-x npoB./ OExiallCT4 / DIN 43650
[Opyrown (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPELLHOCTb
1% (P, < 10 mbap)
0,5% (P, >10 m6ap)
1% ¢ npotokonom (P < 10 m6ap)
0,5% ¢ npotokosnom (P, >10 mb6ap)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHbin BBOA PG7 / 2 m kabenb (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
YBenu4yeHune ctenenu 3awmTsbl Ao IP 67 (ans pasbema DIN 43650) EO0O0
Pasbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713) MO0
MoneBon kopnyc U3 HepX. cTanu 800
KomnakTHbIM noneBon Kopnyc 850
KabenbHbin BBOA 6€3 TpyOKM
KoMMeHcaummn atMocepHoOro AaBneHus

cl=R=R=R=R=N=E=N=li=}

©mPbPHON PR

— C o ©

TAO

KabenbHbi BBOA, C TPyOKOM

KOMMeHcaummn atMocepHoro AaBneHus
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE

G 1/2" DIN 3852 100

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckasi) 200

G 1/4" DIN 3852 300

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400

M20x1,5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHomeTpuyeckas) 800

M12x1,5 DIN 3852 C00

[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

TRO



KOL 3AKA3A [J1A4A DMP 343 (npogormkeHue)

DMP 343 XXX  XXXX X X XXX XXX XXX
WCTOJIHEHNE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauums -20...+50 °C 006
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
[ByxananasoHHoe 02R
TpexgnanasoHHoe 03R

(1)-Oatuunku ¢ BbIXOAHBIM cUrHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT ObITb M3rOTOBMEHLI B MHOTOAMAMNAa30HHOM UcnonHeHun. [inanasoHbl MOryT GbiTb BbIOpaHbl kak
13 psiaa HOMUHamNbHbIX AMana3oHoB, Tak U 3afaHbl nonb3oBaTtenemM. 3HadeHne HaMMeHbLLIEro AnanasoHa He MOXET ObiTb MeHbLue 1/10 OT 3HaYeHuns Hau-
6GonbLuero avanasoHa.

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MNprmep Koaa 3akasa TpexanmanasoHHOro UCMONHEeHNS
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R

NMPUHAOJNEXHOCTU

OJIEKTPUYHECKUE MEXAHUYECKUNE MPOYEE

[Hon. an. po3etkn [emndepbl rmapoynapa Brnokn nutaHusa

[on. kabenu MpvBapHble aganTepbl KoHdourypatopbl
KnanaHHble 6rnoku MHankaTopbl

VIMnynbcHble TpyGKM





